
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÂO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA
TERCEIRA SESSÃO LEGISUTTTYA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAT DE PARAIPABA.CE.

Ao 01 (primeirol diafsJ do mês de junho do ano de 2023, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRAGÀ às 1Bh:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na fl
Avenida Flávio Granjeiro n" 27-A, Centro, sobre a proteção de Deus e verificado o q uôru 

-Mí

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 13e (décima terceira) sessão :..Ve
ordinária do primeiro período da terceira sessão legislativa da décima legislatura

pedindo ao senhor secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual

verificou-se presente(s) os seguinte[s): RENAN BARROSO CAVALCANTE-

PRESIDENTE, FETIPE DE SOUSA RODRIGUES- VICE PRESTDENTE, tOSÉ GARCTA

BARBOSA- SECRETÁRIO, ROQUE MENDES, ANTONTO NAIRTON RODRTGUES,

FRANCISCO SENA DE CARVALHO, JOSÉ GUTEMBERG MEIRETES DE SOUSA NETO,

MAGNO LUCÀS CORRETÀ MÂRCELO ALVES BARROSO, VALDIR SEVERA DOS

SANTOS, PEDRO BARROSO GOIS, ANTONIO VANDELIO BARBOSA E RÉGIS ANTONIO

Ârucnfo CARNEIRo, Dando continuidade aos trabalhos o senhor presÍdente pediu para

o senhor secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Na qual depois de lida foi

discutida e aprovada por UNANIMIDADE. Logo após o senhor presidente pediu para o

senhor secretário ler as matérias do Expediente pela ordem. REQUERIMENTO DE

N"43/2O23 . DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO VANDELIO BARBOSA.

REQUEREU AO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARÁ MUNICIPAL DE PARAIPABA QUE

PROMOVA UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A ARCE (AGÊNCIA DE SERVIçOS

púBlrcos DELEGADoS Do EsrADo Do cEAnlO, ou euE JUSTIFIeUE o NÃo

ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO DE N"44/2O23 -

DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO VANDELIO BARBOSA - REQUEREU A

SENHORA PREFEITA QUE PROMOVA A CONSTRUçÃO DE UMA ARENINHA NA

LOCALIDADE DO PENHA, OU QUE JUSTIFIQUE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE

REQUERIMENTO; REQUERIMENTO DE N'45/2O23 - DE AUTORIA DO VEREADOR

ANTONIO VANDELIO BARBOSA. REQUEREU A SENHORA PREFEITA QUE PROMOVA

A CONSTRUÇÃO DE UMÂ ARENINHA NA LOCALIDADE DO CALUMBI DOS BENTOS,

OU QUE JUSTIFIQUE O NÁO ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO;
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RANTONIO VANDELIO

SENHORA PREFEITA QUE PROMOVA A CONSTRUçÃO DE UMA ARENINHA NA

LOCALTDADE DO CACTMBÃO DOS TABOSAS, OU QUE JUSTTFTQUE o NÂO

ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO; PR0fETO DE LEI Na16 /2023 - DE

AUTOR: EXECUTIVO - ALTERA () ARTIGO 1" DA LEI MUNICIPAL DE N" 437, DE 19 DE

MAIO DE 2008, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o senhor presidente colou

os requerimentos em rito de discussão e votação em bloco, sendo esses APROVADOS

POR UNANIMIDADE. Logo após, o senhor presidente informou que o Projeto

Executivo seria apenas lido e colocado em rito de discussão e votação posteriormente.

Não havendo mais matérias para o Expediente o senhor presidente passou para a ordem

do dia. Não houve matérias para a ordem do dia. Não havendo matérias para a ordem do

dia o Senhor Presidente passou para a Explicação Pessoal. Na explicação pessoal o senhor

presidente facultou a palavra aos senhores vereadores, na qual fez uso da mesma

vereador Francisco Sena, falando sobre o início do mês de junho, período em que ocorrem

os festejos junínos, momento esse muito importante por retratar a cultura nordestina.

Seguiu agradecendo o apoio que a Cultura vem recebendo e disse ainda que os grupos

culturais estão sendo beneficiados, pediu ainda que a Cultura continue avançando nas

manifestações culturais e nas organizações de eventos. Em seguida relembrou de um

evento cultural que ocorreu na Praça da Cidade e pediu que ocorresse mais uma vez,

justificando que as quadrilhas juninas movimentam diversos jovens da cidade, deixando

seu reconhecimento e agradecimento a esse grupo de jovens. Em seguida o vereador

Francisco Sena agradeceu a construção do Poço Profundo no campo de Camboas,

informando ainda que seria consrruído um muro nesse local. Em seguida fez uso da

palavra o vereador Felipe de Sousa Rodrigues, falando sobre sua presença na Audiência

Pública de Saúde, ocorrida no dia anterior, relatando a ausência da população e a falta de

interesse da mesma. Seguiu parabenizando a senhora Prefeita pela utilização do recurso

próprio para área da Saúde, destacando que o município tem obrigação de gastar 15olo do

recurso próprio com saúde, mas o município de Paraipaba vem gastando quase o dobro,

mostrando o compromisso da mesma com a área da saúde, assim como demais áreas. Em
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e de Sousa Rodrigues agradeceu pela construção

Profundo que começaria no dia seguinte, no estádio Eliseu pereira Gomes, o e

SESC, que seria uma demanda antiga. Em seguida fez uso da palavra o

Gutemberg Neto, falando sobre a aprovâção do requerimento do vereador Antonio

Vandelio, solicitando uma audiência pública com a ARCE para retorno do transporte

intermunicipal, ressaltou que em reunião com a deputada Estadual Helaine, deu entrada

junto aARCE um pedido para o retorno da frota de ônibus para o município, e que quanto

mais vereadores cobrarem o retorno da frota de ônibus mais rápido será sanada a

questão. Ressaltou em seguida que a quase dois anos a frota de ônibus se encon

ausente no municÍpio no sentido Paraipaba-Fortaleza. Disse ainda que é um reforço a

demanda da população que com ausência das empresas FRETCAR e GUANABARA estã

sem transporte intermunicipal. Continuou falando que seu pedido junto à deputada

Helaine chegou até audiência com Rafael Sá - Conselheiro da ARCE, que se dispôs a estar

vendo esta demanda. Seguiu falando que espera que a realização da audiência Pública

tenha resultados positivos, visto a nêcessidade da demanda. Em seguida fez o uso da

palavra o vereador Antonio Vandelio Barbosa, retomando o assunto da cultura, relatou

que viu uma apresentação no Projeto Ensaio Música nas Escolas, na Prefeitura Municipal

de Paraipaba, com crianças tocando várias músicas regionais, parabeÍlizando os

responsáveis pelo projeto. Em seguida fez o uso da palawa o vereador Valdir Severa dos

Santos, que começou sua fala agradecendo a Prefeita Ariana o vice-prefeito Garcia, o

secretário Marcilio, pelo trabalho que está sendo realizado nas estradas da Segunda

Etapa, ressaltando que em breve haverá asfalto chegando até esta localidade. Em seguida

o senhor Presidente da Casa de Lei fez uso da palawa para agradecer ao vice-presidente

Felipe pela disponibilidade para presidir a audiência pública da saúde, no dia anterior,

ressaltando que por motivos de força maior não pode estar presente. Continuou

agtadecendo as demais pessoas que estâvam presentês na audiência, enfatizando a

importância da participação popular e dos servidores. Falou em seguida, sobre os

investimentos da Prefeita na área da saúde, que é quase o dobro do que é obrigatório por

lei, demonstrando o compromisso, a atenção, a dedicação e o zelo do poder Executivo, na

pessoâ da Prefeita Ariana Aquino, como a população. Continuou comentando que Sistema

Único de Saúde- SUS é um programa de Saúde teoricamente perfeito, mas na práüca

apresenta diversas falhas, porém com o investimento na saúde que a Prefeita vem

fazendo ocorrem diversos atendimentos com especialistas, que nunca havia tido antes no
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no DE REABIIITAçÃO- CREIO, que arende aproximadamente

cinco mil pessoâs por mês, tirândo da fila de espera pessoas que ficavam até quase um

ano esperando consulta ou exames na Policlínica e hospitais do estado, acelerando assim

o atendimento. Finalizou parabenizando a Prefeita, a Secretaria de Saúde e os

funcionários desta secretaria. Nâo havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra o

senhor presidente encerrou a sessão. EU, JOSÉ GARCIA BARBOSÁ, SECRETÁRIo, lawei

a presênte ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e

pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 01 de junho de

2023.


